

Осип Труш

ДО СІМДЕСЯТИРІЧЧЯ УСВТ „ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ”

Щоби належно оцінити сімдесятиріччя існування й діяльності Українського Виховно-Спортивного Товариства „Чорноморська Січ”, то потрібно вглянути в історичне підложжя подій, які неначе в калейдоскопі пройшли протягом цього періоду історії визвольної боротьби українського народу в Україні, а які безпосередньо заторкували всі аспекти аспірацій і політичної діяльності нашої діаспори поза межами України.

Програ наших визвольних змагань 1917-1920 років стали стимулом для тих, які ще недавно зі зброєю в руках у формаціях українських збройних сил захищали інтереси своєї поневоленої нації. Однак хід політичних подій так склався, що ми були переможені переважною збройною силою наших ворогів, але це не заломило наснаги і хотіння тих, які оцілили і силою обставин були змушені переслідуванням ворожих режимів покидати свої рідні землі, щоб в нових політичних обставинах і новій конюктурі продовжувати цю боротьбу іншими формами, а особливо бути приготованими у відповідну хвилину стати знова в ряди відновленої збройної сили в боротьбі за визволення свого народу. І саме тут починається перша фаза діяльності „Чорноморської Січі”, яка стала виявом бажань тих, що ще недавно брали активну участь у збройних силах України. Вони ж вірили, що політична ситуація після закінчення Першої світової війни буде тільки переходовим явищем, бо настанова цілого Заходу до нової комуністичної Москви була негативною і можливим стимулом до збройного зудару, щоби комуністичну систему знищити. Так приблизно оцінювалося тодішню ситуацію не тільки українською стороною, але рівночасно і стороною подібного бльоку альянтів.

Вже на самому початку приїзду нових емігрантів до ЗСА і Канади виявили пригожий ґрунт серед старшої еміграції, яка маючи вже свою структуру церковно-громадського сектора в більшості усталізованим дала можливість новим, свідомим і інтелегентним людям поле до попису і підсиленню нових форм діяльності, яка зосереджувала свою увагу не тільки морально-фінансової допомоги краєви там де її можливо було дати, але що найважливіше зробити всі

можливі заходи для мілітарної підготовки нових сил, а особливо плекати і зберегти традиції наших збройних сил. І тому перші початки „Чорноморської Січі” відзеркалювали її настанову, як організацію парамілітарного устрою з притаманним військовим устроєм поділу на сотні, уніформи, ранги і т.п.

І тут бажано повернути до нашої теперішньої установи УСВТ „Чорноморська Січ”, яка буде відзначувати свої 70-річчя безперервної діяльності. Наше товариство було засноване 21-го грудня 1924 року, яке прийняло офіційну назву 3-тя сотня „Чорноморської Січі” ім. Дмитра Вітовського. На цих основуючих зборах вписалося перших 12 членів і обрано першу управу в такому складі: голова — сотник Іван Гринів, писар — Лев Муляр і скарбник — Олександр Лисока. Це були перші кроки много-ранної діяльності товариства „Чорноморської Січі” в Ньюарку, Н.Дж.

Коли будемо оцінювати пророблену працю нашого Т-ва з перспективи цього довголітнього часу, то мусимо ствердити, що вона зосереджувалася не тільки на пара-мілітарній діяльності, але охоплювала широкий діяпазон інших ділянок громадського, політичного і культурного характеру. Бо коли 17-го вересня 1939 року посв'ячено „Дім Січі” при 506-508 18-та Авеня в Ньюарку, то він став також приміщенням таких організацій:

Гурток Молоді 3-тої сотні ОЧС
Гурток Танцюристів 3-ої сотні ОЧС
Бейсболева Дружина 3-тої сотні ОЧС
Аматорський Клуб 3-тої сотні ОЧС
Жіночий Відділ 3-тої сотні ОЧС
14-ий відділ УНСоюзу, Т-во „Чорноморська Січ”
197-ий відділ УРСоюзу, Т-во ім. Д. Вітовського
Відділ УНСоюзу, ім. Марти Вашингтон
371-ий відділ УНСоюзу, Т-во „Запорозька Січ”

Вже сам список організацій виявив, що товариство крім свого пара-мілітарного характеру дбало про спортову, громадську, культурну і допомогову діяльність, яка рівночасно виявляла прикмети соборного підходу до цілого



Installation of new members
 Ukrainian Chornomorska Sich
 September 21, 1956

Важливі Збори УСВТ „Ч. Січі” в 1956 році, коли до Проводу увійшли новоприбулі спортові діячі.

спектру громадсько-політичного життя в ЗСА у цю пору. Нехай нам як взірць цієї соборної настанови послужить один абзац із відозви „Чорноморської Січі” в 30-их роках, який звучав так: „Ми, „Чорноморська Січ”, стоїмо на ідеологічних програмових засадах самостійницького руху й змагаємо до відновлення Української, Незалежної, Соборної Держави. Ми не є партійною організацією і ставимо справу української державности вище партії і груп. На нас покладають свої надії ті, що змагають до здійснення нам усім мети: **Визволення українського народу з московсько-більшевицького ярма**”. Можемо сміло ствердити, що ця провідна ідея соборного підходу була, є і далі буде актуальною для нашої діяльності в майбутньому.

З вибухом Другої світової війни 3-тя сотня „Чорноморської Січі” включається до воєнної підготовки ЗСА. Жіночий Відділ 3-тої сотні ОЧС бере активну участь у продажі воєнних бондів, збірці санітарних запасів для вояків і інших громадських ділянок підготовки ЗСА до воєнних операцій, коли Японія заатакувала морську базу на островах Гаваїв. Однак найбільшим дарунком для воєнного потенціалу ЗСА, це було 243 членів „Чорноморської Січі”, що були змобілізовані в ряди американських збройних сил. Протягом 5-ти річної воєнної

ситуації в ЗСА вся увага і зусилля 3-ої сотні були присвячені воєнним вимогам ЗСА. Ці воєнні події мали і свій негативний вплив на діяльність 3-ої сотні. Її праця послабла і нові події в Україні і на світовій арені внесли зневіру в ряди січовиків, коли найбільший наш ворог комуністична Москва стала одною з переможних сторін Другої світової війни. Крім цього почалася нагінка на українську громаду зі сторони комуністичних елементів обвинувачуючи українців у співпраці з нацистською Німеччиною. Почався період переоцінки і шукання нового способу сповняти свої організаційні обов'язки у новій і непевній для українського народу ситуації. Можна тут ствердити, що на цьому закінчується перша фаза діяльності 3-ої сотні „Чорноморської Січі” ім. Дмитра Вітовського.

II.

Вже на початку 1947 року почався масовий приплив нової еміграції з Європи до ЗСА. Цей процес переселення жертв комуністичної окупації України в початках 50-их років збагатив український політично-громадський сектор української громади тисячами свідомих людей, трудової інтелігенції, науковців і професіоналістів, які принесли нові кадри до існуючих громадських установ і організацій старої еміграції. Не лишався позаду своїх завдань і спотовий еле-



Бейсболова дружина „Ч. Січі” (на шапках тризуби-на грудях напис Юкреїнянс) разом із змагунами клубу „Могавк” після перемоги в „плей офі” 13-го вересня 1931 року.

мент, який мав добре опрацьовану традицію і досвід в Україні, а головню в копаному м'ячі. Потреба вияву спортивного зацікавлення зростала від початку приїзду нових емігрантів і набрала організаційних форм, коли 21-го вересня 1956 року устійнено і переведено злуку з існуючим гімнастичним товариством, яке вже проіснувало 30-ть років, у рямці нової структури „Чорноморської Січі”. Це був кінець парамілітарного характеру, а в парі з цим перехід на виключно спортову ділянку і виховання нових молодих спортових кадрів. На таку зміну склалися нові обставини, а особливо нова політична дійсність в Східній Європі і в Україні.

Від цієї переорганізації „Чорноморської Січі” починається друга фаза її діяльності, що позначилася великими досягненнями і успіхами у спортовому житті української громади ЗСА. Наулягає сумніву, що цей період від 1956 року по сьогоднішній день був світлою сторінкою розвитку українського спорту, а особливо копаного м'яча і відбиванки в ЗСА. Тисячі української молоді перейшли вишколи копаного м'яча і здобули своє спортове виховання під професійними вишколами ланкових і інструкторів Спортової Школи, яка почала свою діяльність в 1969 році і буде відзначувати свій 25-тий ювілей в 1994 році. Тут варто пригадати, що Спортова Школа здобула собі „право грома-

дянства” перед українською й американською публікою беручи до уваги, професійність її вишкільного персоналу, а між іншим останніми роками затруднювала видатних змагунів і професійних інструкторів з України. Т-во „Чорноморська Січ” може сміло зачислити себе до кращих спортових товариств ЗСА і на це має признання від професійних знавців копаного м'яча. Вона є горда цього, що деякі її вихованці відзначаються в американському спортовому світі. А водночас найбільшою сатисфакцією для неї остається почуття того, що виховуючи сотки нашої молоді у своїх рядах затримала поважну частину при українській громаді.

Коли говоримо про многогранність діяльності „Чорноморської Січі”, то вона в спортовій ділянці не обмежувалася тільки до копаного м'яча чи відбиванки, але охоплювала ряд інших спортових ділянок. Протягом найбільш продуктивного періоду від 1956 року почавши по сьогоднішній день вона мала плавацькі, шахові, тенісові, гольфові і легкої атлетики-ланки, а зараз є нечинними ланки настільного тенісу і гокею. Крім цього були спонзором і провідником ряду турнірів копаного м'яча, відбиванки, тенісу і плавацьких змагань. В переважаючій більшості вона давала і дальше дає свою всецілу піддержку УСЦАК-ові у переведенню його імпрез крайового маштабу.

Будучи виключно спортовою організацією



Провід УСВТ „Чорноморська Січ” в 1963 році.

„Чорноморська Січ” не забувала своїх громадсько-суспільних обов’язків. Даючи свій вклад енергії і праці для розбудови цього сектора, коли цього від неї вимагали події, які заторкували інтереси і потреби громади. Все і всюди маючи на увазі загальне добро цілого українського народу на рідних землях і в діяспорі.

III.

Коли будемо згадувати про нові завдання, як третю фазу майбутньої діяльності, то маємо на меті цілий вахляр подій, які мають свій початок від горбачовської відлиги при кінці 80-их років, а які карколомним розвитком подій привели до упадку комуністичну імперію СРСР, що був виявом російської імперської політики. І в цій новій ситуації „Чорноморська Січ” виявила свою гнучність і приновлює себе до нових обставин, коли постає самостійна незалежна Україна, яка заставляє її управу до переоцінки завдань і напрямних її дальшої спортової діяльності. Наглядним результатом зміни курсу є те, що в рахубу внесено елемент майбутніх контактів з Україною і використання цього важливого фактора для перевиховання наших молодечих кадрів. Це вже частинно зrealізовано, коли два роки тому заходом діячів „Чорноморської Січі” зорганізовано поперх 100 спортсців, які відбули свої перші змагання в Україні. Під сучасну пору плянується знова таку зустріч з

спортівцями там, а рівночасно в зміну приїзд дружин з України.

Бажаємо відмітити, що у цій статті ми не заторкували заслуг провідних і відданих ентузіастів спорту і провідного персоналу, що своєю відданою працею заслужили собі не тільки на коротеньку згадку в аналах історії УСВТ „Чорноморська Січ”, але на належне відзначення, а особливо тих, що відійшли від нас на вічний спочинок. На таке особливе відзначення заслуговують собі її перші піоніри. Віримо, що цю ділянку виконають багато краще ті, які будуть писати про діяльність і успіхи окремих ланок спорту.

Закінчуючи цей короткий нарис діяльності УСВТ „Чорноморська Січ”, можемо з великою приємністю ствердити, що ми причинилися великою мірою до популяризації копаного м’яча, який ще недавно був майже забутий спортом в ЗСА, мимо цього, що в цілому світі найбільш популярний спорт. Покищо дані пророчисто говорять про те, що є всі позначки, що копаній м’яч стане в ЗСА незабаром панівним спортом. У цьому є частинно і наша заслуга. Дальше від всіх нас залежатиме чи „Чорноморська Січ”, як спортове Т-во молоді зможе мати перспективи розвитку в майбутньому. Чи зможе надаліше виховувати молодсь для шляхетнього змагу, будувати характери і утвердження наших молодих людей в українській національності й культурі.

ВИКАЗ РОКІВ В ЯКИХ І-ША ФУТБОЛЬНА ДРУЖИНА „Ч. СІЧІ” ЗДОБУЛА КРАЩІ МІСЦЯ В РІЗНИХ ЛІГАХ, ЗА ЧАШІ СТЕЙТУ, СУАСТ-СХІД І ТУРНІРАХ

1958/59 Нью Джерзі Сакер Ліг „Мейджор” „Б” Дивізія
(Перші три місяця): 10 дружин

ТОЧОК

1. УВСТ „Ч. Січ”	29:7
2. Вістула С.К.	27:9
3. Гангеріанс Н.Б.	25:11

І-ше місце УСЦАК-Схід (4)

1959/60 Нью Джерзі Сакер Ліг „Мейджор” „А” Дивізія
(12 дружин)

1. УСТ „Січ” Елизабет	35:9
2. Скат-Амер. С.К.	34:10
3. Гейлдон С.К.	31:13

УСВТ „Ч. Січ” зайняла 8-ме місце.
І-ше місце УСЦАК-Схід (4)
І-ше місце турніру на „Верховині”

1960/61 Нью Джерзі Сакер Ліг „Мейджор” „А” Дивізія
(8 дружин)

1. УСВТ „Ч. Січ”	25:3
2. Гангеріанс Н.Б.	22:6
3. Вудб. Гангеріанс	18:8

І-ше місце УСЦАК-Схід (4)

1961/62 Нью Джерзі Сакер Ліг „Мейджор” „А” Дивізія
(10 дружин)

1. Рома С.К.	25:3
2. Белвіл Ч.І.	22:6
3. УСВТ „Ч. Січ”	16:12

1962/63 Америкен Сакер Ліг (Професійна східних ЗСА)
(8 дружин):

І-ше місце за Чашу Люїса
П'яте місце в лізі

1963/64 Америкен Сакер Ліг (Професійна східних ЗСА)
(8 дружин)

1. Юкреїнян Нашонал (Тризуб)	22:6
2. Бостон С.К.	19:3
3. УСВТ „Ч. Січ”	16:12

1965/66 Америкен Сакер Ліг (Професійна східних ЗСА)
(10 дружин)

1. Рома С.К.	28:2
2. УСВТ „Ч. Січ”	26:4
3. Юкреїнян Нашонал (Тризуб)	22:6

1966/67 Америкен Сакер Ліг (Професійна східних ЗСА)
(12 дружин)

Група Північ

1. УСВТ „Ч. Січ”	20:2
2. Юкреїнян Нашонал (Тризуб)	18:4
3. Бостон С.К.	12:10

КІНЦЕВИЙ СТАН ЧЕМПІОНАТУ ОБИДВОХ ГРУП АСЛ

1. Ст. Джерард-Балтимор (Чемпіон)
2. УСВТ „Ч. Січ” (Віце-чемпіон)

1970 Америкен Сакер Ліг (Професійна ліга східних ЗСА)
(6 дружин)

Сезон пройшов в часі літа. Після суспенд Бостону і Сиракюз на липневому засіданні АСЛіги рішено закінчити сезон при існуючому стані в показнику таблиці ігор:

1. Юкреїнян Нашонал (Тризуб)
2. Спартанс СК Філядельфія
3. УСВТ „Ч. Січ” (Це буч останній сезон „Ч. Січі” в АСЛ).

1969/70 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі (Ліг Дивіжин)
(10 дружин)

ТОЧОК

1. Гарфілд Італіяни С.К.	31:5
2. ТНТ „Палермо” Ф.К.	31:5
3. УСВТ „Ч. Січ”	30:6

1970/71 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі (Прем'єр дивізія)
(10 дружин)

1. УСВТ „Ч. Січ”	32:0
2. Італія-Гарфілд	27:5
3. Вістула С.К.	18:14

І-ше місце турніру на „Верховині” (4)

Фіналіст східних ЗСА за амат. Чашу ЗСА

І-ше місце літнього турніру за Чашу „Райнголда”
(8 дружин).

1971/72 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія”
(10 дружин)

1. УСВТ „Ч. Січ”	34:2
2. Айрш-Амер. С.К.	32:4
3. Італія-Пасейк	24:12

Пів-фіналіст за амат. Чашу ЗСА

ІІІ-те місце в турнірі Райнголда

1972/73 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія”
(10 дружин)

1. Ньюарк Португїз С.К.	24:6
2. УСВТ „Ч. Січ”	23:7
3. Бенфіка С.К. Ньюарк	22:8

І-ше місце в „Індор турнірі Шейфера” (10 дружин)

ІІІ-те місце в турнірі „Райнголда”.

1973/74 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія”
(10 дружин)

1. Вістула С.К.	30:4
2. Рома С.К.	24:8
3. УСВТ „Ч. Січ”	22:12

ІІІ-те місце в літньому турнірі Райнголда”

1974/75 Шейфер Сакер Ліг „Мейджор Дивізія” (10)

І-ше місце в Українських Спортових Ігрищах

1975/76 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія”
(10 дружин)

ІІ-ге місце турніру на „Верховині” (4 дружини)

ІІ-ге місце турніру на оселі СУМ в Еленвіл, Н.Й.
(4 дружини).



І-ша футбольна дружина „Ч. Січі”, що здобула Чашу Люїса Проф. Ліги в 1963 році.

1976/77 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія” (10 дружин)
 ІІІ-те місце в „Індор турнірі Шейфера” (10 дружин)
 ІІІ-те місце в турнірі „Райнголда” (8 дружин)

1977/78 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія” (12 дружин)
 6-те місце

1978/79 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія” (10 дружин)
 1. Пассейк П.А.Л. 32:4
 2. УСВТ „Ч. Січ” 26:10
 3. Патерсон С.Б. 22:14
 І-ше місце в літньому турнірі „Блю Ріббон”

1979/80 Шейфер Сакер Ліг „Мейджор дивізія” (10 дружин)
 І-ше місце в турнірі на „Верховині” (4 дружини)
 І-ше місце в футбольному турнірі СУМ в Еленвіл, Н.Й.

1980/81 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія” (10 дружин)
 І-ше місце Українського Фестивалю (6 дружин)
 І-ше місце турніру „Ангойзер Буш” (8 дружин)
 ІІ-ге місце турніру на „Верховині” (4)
 ІІІ-ге місце „Індор турніру Віторію Поццо” (15)

1981/82 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія” (10 дружин)
 ІІІ-ге місце в турнірі ДАБ (8 дружин)
 ІІІ-ге місце у 8-му Українському Фестивалі (6).

1982/83 Шейфер Сакер Ліг Нью Джерзі „Мейджор дивізія” (10 дружин)

1. Рома С.К. 30:6
 2. Вістула С.К. 22:14

3. УСВТ „Ч. Січ” 21:15
 І-ше місце в „Індор турнірі” (10)
 ІІ-ге місце в 9-му Українському Фестивалі (6)
 ІІІ-ге місце в літньому турнірі ДАБ (8)

1983/84 Шейфер Сакер Ліг „Мейджор дивізія” (10 дружин)
 4-те місце: Фіналіст стейту за амат. Чашу ЗСА
 ІІ-ге місце в турнірі Українського Фестивалю (6)
 ІІІ-ге місце в турнірі ДАБ

1984/85 Гарден Стейт Сакер Ліг І-ша дивізія (10 дружин)
 1. Джермен-амер. Кікерс 29:7
 2. УСВТ „Ч. Січ” 25:11
 3. Польський (ЗПА) 24:12
 Чемпіонат стейту Нью Джерзі. І-ше місце літнього турніру ДАБ (8)
 ІІ-ге місце 10-го Українського Фестивалю (6)

1985/86 Гарден Стейт Сакер Ліг І-ша дивізія (10 дружин)
 1. Польський СК (ЗПА) 23:5
 2. Джермен-Амер. Кікерс 22:6
 3. УСВТ „Ч. Січ” 21:7
 ІІ-ге місце в 11-му Українському Фестивалі (6)
 Фіналіст за Чашу Нью Джерзі

1986/87 Гарден Стейт Сакер Ліг І-ша дивізія (10 дружин)
 1. Керні Скатс Ф.К. 32:8
 2. УСВТ „Ч. Січ” 32:8
 3. Польський С.К. (ЗПА) 28:12
 За аматорську Чашу ЗСА здобула чемпіонат Нью Джерзі
 І-ше місце в 12-му Українському Фестивалі
 І-ше місце в „Індор турнірі” в Рокленд Коледжі (8)
 Фіналіст за Чашу Нью Джерзі

1987/88 Гарден Стейт Сакер Ліг І-ша дивізія (10 дружин)
 4-те місце
 І-ше місце Турнір Української Олімпіади
 І-ше місце на 13-му Українському Фестивалі (6)
 І-ше місце району Ессекс-Морріс-Гадсон-Юньон (15)
 Фіналіст стейту за амат. Чашу ЗСА.

точок



І-ша футбольна дружина „Ч. Січі” чемпіон І-ої дивізії Шейфер Ліги в 1971 році.

1988/89 Гарден Стейт Сакер Ліг І-ша дивізія (10)
І-ше місце району Ессекс-Морріс-Юньюн-Гадсон (15)
І-ше місце 14-го Українського Фестивалю (6)
ІІ-ге місце в турнірі на „Верховині” (4)

1989/90 Гарден Стейт Сакер Ліг І-ша дивізія (12)
І-ше місце в турнірі 15-го Українського Фестивалю
ІІІ-ге місце в літньому турнірі „Гакен-Пшор” (8)
ІІІ-ге місце Інтернаціонального турніру на „Верховині”

1990/91 Гардем Стейт Сакер Ліг (Пів-професійна дивізія)
(12 дружин)
І-ше місце в турнірі 16-го Українського Фестивалю (6)
ІІ-ге місце в літньому турнірі „Гакен-Пшор” (8)

1991/92 Гарден Стейт Сакер Ліг (Пів-професійна дивізія)
(12 дружин)
І-ше місце в грі із збірною СУМ „Крилаті-УСК Н.Й. на змагання Здвигу СУМ в Еленвіл.
ІІ-ге місце в літньому турнірі „Гакен Пшор” (8)
ІІ-ге місце в „Інтернаціональному турнірі на „Верховині” (4)

НАЙКРАЩІ ОСЯГИ НА ПРОТЯЗІ РОКІВ ЖІНОЧОЇ ВІДБИВАНКОВОЇ ДРУЖИНИ „Ч. СІЧІ”

Рік	Місце
1961	І-ше УСЦАК-Схід (Юначки)
1962	І-ше в Жіночій Відб. Лізі Нью Джерзі
1963	І-ше в Жіночій Відб. Лізі Нью Джерзі І-ше за Чашу юначок Нью Джерзі
1964	І-ше за Чашу Східніх ЗСА (Юначок)
1965	ІІ-ге УСЦАК-Схід
1966	ІІ-ге УСЦАК в Клівленді
1967	ІІ-ге УСЦАК на Союзівці
1968	І-ше Білоруський турнір в Глен Спей „Менськ”
1969	ІІ-ге ЮСВБА в Ньюарку
1970	ІІ-ге Жіноча Відб. Ліга Нью Джерзі І-ше Жіноча Відб. Ліга Нью Джерзі І-ше ЮСВБА в Ньюарку
1971	ІІ-ге УСЦАК в Дітройті І-ше Жіноча Відб. Ліга Нью Джерзі



І-ша жіноча відбиванкова дружина „Ч. Січі” в 1959 році.

1972	І-ше ЮСВБА-ААЮ в Лівінгстоні І-ше ЮСВБА-ААЮ Нью Джерзі
1973	І-ше УСЦАК (Юначки) І-ше УСЦАК-Схід
1975	ІІ-ге ЮСВБА в Мейплвуді І-ше УСЦАК в Рочестері (Юначки) ІІ-ге УСЦАК-Схід Еленвіл (Юначки) ІІ-ге за Чашу Союзівки (Юначки)
1976	І-ше ЮСВБА (Юначки) І-ше УСЦАК-Схід (Юначок)
1977	І-ше УСЦАК в Клівленді І-ше УСЦАК-Схід в Мейплвуді ІІ-ге ЮСВБА-ААЮ в Лівінгстоні
1978	І-ше УСЦАК-Схід ІІ-ге ЮСВБА Савт Орандж Клясік
1979	І-ше УСЦАК в Чикаго І-ше УСЦАК-Схід Еленвіл ІІ-ге ЮСВБА в Ньюарку
1980	І-ше 70-річчя СТ „Україна” Львів у Філядельфії ІІ-ге УСЦАК в Ньюарку ІІ-ге ЮСВБА в Ньюарку ІІ-ге ЮСВБА в Ньюарку ІІ-ге Українського Фестивалю (Голмдел) ІІ-ге УСЦАК-Схід
1982	І-ше УСЦАК-Схід в Еленвіл І-ше СУМ-А в Йонкерсі І-ше Український Фестиваль, Голмдел
1983	ІІ-ге ЮСВБА у Воррен І-ше ЮСВБА в Лівінгстоні І-ше ЮСВБА в Ньюарку
1984	ІІ-ге Український Фестиваль, Голмдел І-ше Український Фестиваль, Голмдел І-ше УСЦАК-Схід у Філядельфії
1985	ІІ-ге УСЦАК в Мейплвуді
1986	ІІ-ге ЮСВБА в Ньюарку І-ше ЮСВБА в Нью Йорку І-ше ЮСВБА в Лівінгстоні
1987	І-ше ЮСВБА в Ньюарку І-ше УСЦАК у Філядельфії І-ше ЮСВБА в Лівінгстоні



*І-ша чоловіча відбиванкова дружина „Ч. Січі”
чемпіон ААЮ Нью Джерзі — 1971 року.*



*І-ша жіноча відбиванкова дружина, чемпіон
ААЮ Нью Джерзі 1970 року. Зправа стоїть пок.
Адріян Лапичак — провідник і тренер.*

- 1988 II-ге Українського Фестивалю, в Голмдел
I-ше Українського Фестивалю, Голмдел
II-ге ЮСВБА в Ньюарку
- 1989 II-ге ЮСВБА-Гарден-Емпаєр в Нью Йорку
II-ге Українська Спортова Олімпіада, Філядельфія
I-ше УСЦАК в Мейплвуді
II-ге ЮСВБА в Нью Йорку
II-ге ЮСВБА в Ньюарку
II-ге ЮСВБА в Лівінгстоні
- 1990 I-ге ЮСВБА у Вест Пойнті
I-ше ЮСВБА Насов в Нью Йорку
I-ше ЮСВБА в Ньюарку
I-ше ЮСВБА в Мейплвуді
I-ше Український Фестиваль, Голмдел
- 1991 II-ге ЮСВБА Ратгерс в Ньюарку
I-ше СУМ-А в Йонкерсі
- 1992 I-ше УСЦАК в Мейплвуді
I-ше СУМ-А в Йонкерсі
- 1993 III-ге ЮСВБА в Нью Йорку
I-ше УСЦАК в Чикаго

**НАЙКРАЩІ ОСЯГИ НА ПРОТЯЗІ РОКІВ ЧОЛОВІЧОЇ
ВІДБИВАНКОВОЇ ДРУЖИНИ „Ч. СІЧІ”**

Рік	Місце
1965	II-ге УСЦАК-Схід
1968	II-ге ЮСВБА в Лівінгстоні II-ше Білоруський Турнір в Глен Спей
1969	I-ше за Чашу Союзівки
1970	I-ше УСЦАК-Схід „А-2” дружина II-ге УСЦАК-Схід „А-1” дружина
1971	I-ше ЮСВБА-ААЮ Нью Джерзі I-ше ЮСВБА в Балтіморі II-ге ЮСВБА-Гарден-Емпаєр II-ге ЮСВБА у Філядельфії
1973	I-ше УСЦАК-Схід в Ньюарку II-ге ЮСВБА в Статен Айленд

- 1975 II-ге ЮСВБА в Довер, Н.Дж.
I-ше ЮСВБА в Форт Дікс, Н.Дж.
I-ше ЮСВБА в Нью Йорку
I-ше ЮСВБА Принстон Інтернаціонал
I-ше ЮСВБА у Вест Понті
I-ше Інтернаціонал в Глен Спей
II-ге ЮСВБА в Бінггамптоні
II-ге ЮСВБА в Кемден
- 1976 II-ге УСЦАК-Схід
- 1977 II-ге УСЦАК-Схід
- 1979 I-ше УСЦАК в Сант Катеринс, Канада
- 1980 I-ше ЮСВБА в Ньюарку
I-ше ЮСВБА Принстон Інтернаціонал
I-ше УСЦАК-Схід
II-ше ЮСВБА-Гарден-Емпаєр
II-ге УСЦАК в Ньюарку
- 1981 I-ше ЮСВБА Принстон Інтернаціонал
II-ге ЮСВБА в Ньюарку
II-ге ЮСВБА Галіюк, Масачусет
II-ге УСЦАК-Схід
- 1982 I-ше УСЦАК-Схід в Еленвіл
II-ге УСЦАК в Боффало
II-ге ЮСВБА в Ньюарку
- 1983 II-ге УСЦАК-Схід в Еленвіл
- 1984 УСЦАК-Схід у Філядельфії
- 1985 II-ге ЮСВБА в Ньюарку
- 1991 I-ше ЮСВБА в Нью Йорку
- 1992 II-ге ЮСВБА в Нью Йорку
II-ге Український Фестиваль в Голмдел
II-ге СУМ-А в Йонкерсі
- 1993 II-ге ЮСВБА в Нью Йорку



1-ша жіноча відбиванова дружина „Ч. Січі”, що в складі збірної УСЦАК на Вільній Олімпіаді в Етобікок, Канада здобула бронзові медалі в 1980 році.

II-ге ЮСВБА в Ньюарку
 III-ге ЮСВБА в Воррен
 III-ге ЮСВБА в Нью Йорку
 I-ше Трійковий-Українського Фестивалю



1-ша чоловіча відбиванкова дружина „Ч. Січі”, першун УСЦАК в 1979 році.

**КЛЮБОВЕ ТОЧКУВАННЯ ПЛАВАЦЬКИХ
 ПЕРШОСТЕЙ УСЦАК З УЧАСТЮ ДРУЖИНИ
 „Ч. СІЧІ” В РІЗНИХ РОКАХ.
 (ПОДАЄМО ПЕРШІ ТРИ МІСЦЯ)**

1936 році плавацька дружина „Ч. Січі” взяла участь в 1-ій Українській Олімпіаді в Америці в якій здобула друге місце і срібні нагороди у Філядельфії.

ПЕРШЕНСТВА УСЦАК І УСЦАК-СХІД

Рік:	Місце:	Точки:
1968	1	УССК Філядельфія 47
	2	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк 17
	3	КЛК-Боффало 16
1970	1	Союзівка 44
	2	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк 43
	3	КЛК-Боффало 22
1971	1	УСВТ „Ч. Січ”, Ньюарк 58
	2	КЛК-Боффало 32
	3	Пласт-Торонто 26
1972	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк 70
	2	КЛК Торонто 21
	3	Пласт 21
1973	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк 37
	2	КЛК-Торонто 33
	3	КЛК-Нью Йорк 28
1974	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк 81
	2	КЛК-Торонто 27
	3	Союзівка 9
1975	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк 76
	2	КЛК-Торонто 37
	3	КЛК-Нью Йорк 26
1976	1	УСВТ „Ч. Січ”-Ньюарк 63
	2	Пласт-Збірна 58
	3	КЛК-Нью Йорк 23
1977	1	УСВТ „Ч. Січ”-Ньюарк 87
	2	Пласт-Збірна 47
	3	КЛК-Нью Йорк 23
1978	1	УСВТ „Ч. Січ”-Ньюарк 55
	2	Пласт-Збірна 49
	3	КЛК-Нью Йорк 33
1979	1	УСВТ „Ч. Січ”-Ньюарк 97
	2	Пласт-Збірна 49
	3	КЛК-Нью Йорк 33
1980	1	Пласт-Збірна 147
	2	УСВТ „Ч. Січ”-Ньюарку 84
	3	КЛК-ЗСА 71

1981	1	Пласт-Збірна	192
	2	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	85
	3	КЛК-ЗСА	41
1982	1	Пласт-Збірна	206
	2	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	63
	3	Пласт-Канада	30
1983	1	Пласт-Олбані	54
	2	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	48
	3	Пласт-Джерзі Ситі	46
1984	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	75
	2	Пласт-Олбані	58
	3	Пласт-Джерзі Ситі	40
1985	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	65
	2	Пласт-Джерзі Ситі	55
	3	Пласт-Вашінгтон	35
1986	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	194
	2	УСО „Тризуб” Філя.	67
	3	КЛК-ЗСА	7
1987	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	117
	2	УСО „Тризуб” Філядельфія	100
	3	Пласт-Монтреаль	32
1988	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	141
	2	УСО „Тризуб” Філядельфія	102
	3	СУМ-А-Збірна	101

УКРАЇНСЬКА ОЛІМПІАДА 88

Медалів

	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	32
	2	УСО „Тризуб” Філя.	31
	3	Пласт-Монтреаль	14
1989	1	УСО „Тризуб” Філя.	131
	2	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	85
	3	СУМ-А — Збірна	84
1990	1	УСО „Тризуб” Філя.	163
	2	СУМ-А — Збірна	113
	3	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	75
1992	1	УСО „Тризуб” Філя.	203
	2	СУМ-А - Збірна	136
	3	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	71
1993	1	УСО „Тризуб” Філя.	
	2	Збірна СУМ-А Канада	
	3	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	
УСЦАК — СХІД			
1986	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	83
	2	СУМ-А — Пасейк	21
	3	Пласт — Нью Йорк	15
1987	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	135
	2	СУМ-А Нью Йорк	59
	3	СУМ-А Пасейк	53
1989	1	УСВТ „Ч. Січ” Ньюарк	144
	2	СУМ-Збірна	136
	3	УСО „Тризуб” Філя.	66



*Плавацька дружина „Ч. Січі” клубовий першун
УСЦАК в 1971 році.*



*Плавацька дружина „Ч. Січі” клубовий першун
УСЦАК в 1977 році.*



*Трофей і стипендійну нагороду для першунки
тенісу УСЦАК — Роксани Матківської („Ч.
Січі”) вручив Володимир Квас.*

ТЕНІСИСТИ УСВТ "Ч. СІЧ" ПЕРШУНИ ТУРНІРІВ УСЦАК В РІЗНИХ РОКАХ

Рік	Чоловіки:	Жінки:	Сеньйори-вік:	Юнаки-Юначки-вік:
1965	-----	-----	Д-р Вол. Гук /45/	Андрій Бурачинський /14/
1966	-----	-----	Д-р Вол. Гук /45/	-----
1967	-----	-----	Д-р Вол. Гук /45/	-----
1968	-----	-----	В. Бурачинський /45/	-----
1969	-----	-----	Д-р Вол. Гук /45/	-----
1971	-----	-----	В. Герлинський /45/	-----
1972	-----	-----	-----	Юрій Михайлюк /16/ О. Гнатюк /14/
1973	-----	-----	Д-р Вол. Гук /45/	-----
1974	Зенон Снулик	-----	-----	Д. Копач /16/
1975	-----	-----	-----	О. Гнатюк /16/ Христя Миськів /18/
1976	-----	Зеня Матківська	-----	Данило Нагірний /12/
1977	-----	-----	-----	Данило Нагірний /12/
1978	-----	Зеня Матківська	-----	-----
1979	Д-р З. Матківський	Зеня Матківська	-----	Люба Матківська /18/ Ерік Матківський /16/
1980	-----	-----	Д-р З. Матківський /35/	Люба Матківська /18/ Ерік Матківський /16/
1981	-----	Люба Матківська	Д-р З. Матківський /35/ Б. Кучинський /55/	Люба Матківська /18/ Ерік Матківський /16/
1982	Данило Нагірний	-----	Д-р З. Матківський /35/ Б. Кучинський /55/	-----
1983	-----	-----	Д-р З. Матківський /35/ Б. Кучинський /55/	-----
1984	Чемпіони Вільної Олімпіади в Канаді Ерік Матківський	Л. Матківська О. Матківська	Д-р З. Матківський /35/	-----
1985	-----	-----	Зенон Снулик /45/ Надя Матківська /35/	Данило Матківський /16/
1986	-----	-----	-----	-----
1987	Ерік Матківський	Рокс. Матківська	Д-р З. Матківський /45/	Юрій Чопівський /12/
1988	Ерік Матківський Укр. Олімпіада: Ерік Матківський	Рокс. Матківська Зеня Матківська	Д-р З. Матківський /45/	Віра Сивенька /18/
1989	-----	Рокс. Матківська	Д-р З. Матківський /45/	-----
1990	-----	Рокс. Матківська	-----	-----
1991	-----	Рокс. Матківська	-----	Мар. Глушевський /16/ Юрій Кігічак /12/
1992	-----	-----	-----	Мар. Глушевський /16/ Юрій Кігічак /12/

Замітка: числа при прізвищах відмічують вікові групи в яких тенісисти/ки/ виступали.
На протязі років більшість із згаданих інших тенісистів „Ч. Січі” здобули звання віце-чемпіонів.

УСПІХИ ШАХІСТІВ „Ч. СІЧІ” В УКРАЇНСЬКИХ ТУРНІРАХ І МАТЧАХ

Инж. Лев Блонарович
Першун УСЦАК 1971, 1973 і 1985.
Першун УСЦАК-Схід 1960, 1961, 1968 і 1970.

Д-р Орест Попович
Першун УСЦАК 1966, 1967, 1968, 1972, 1986, 1988 і 1992.
Першун УСЦАК-Схід 1963, 1964, 1965, 1967, 1969, 1971, 1972 і 1973.

Петро Радомський
Першун УСЦАК 1991 (разом зі Степаном Стойком).

Степан Стойко
Першун УСЦАК 1970, 1987, 1989 і 1991 (разом з Петром Радомським).
Першун Українського Турніру „За запрошенням” 1982 р.

Дружинові Матчі
Перше місце в дружинових першостях УСЦАК-Схід в 1964 р., де „Ч. Січ” в складі: Попович, Блонарович, Кулик, Б. Андрушків і О. Андрушків перемогла „Тризуб” Філядельфія і „Укр. централю” Пассейк. В 1971 р. дружини „Ч. Січ” перемогла свого одинокого противника за чемпіонат УСЦАК-Схід, „Тризуб” Філядельфія вислідом 5:0. Склад „Ч. Січі”: Попович, Блонарович, Кулик, Гаврющенко, і Еглерт.

В 1991 р. три „січові” майстри — Стойко, Попович, і Радомський — змагалися як члени репрезентаційної шістки УСЦАК на турне в Україні. Граючи на 4-ій шахівниці, Петро Радомський осягнув найкращий індивідуальний вислід — 6.5:2.5. Граючи на 3-ій шахівниці, Попович здобув також плюсовий вислід, 4.5:3.5. Репрезентацію шахістів УСЦАК очолював „січовик” Степан Стойко.

**УСПІХИ ШАХІСТІВ „Ч. СІЧІ”
НА АМЕРИКАНСЬКИХ ТА МІЖНАРОДНИХ
ТУРНІРАХ**

Рік	Турнір	Місце
Инж. Лев Блонарович † 1989 (Амер. шаховий майстер)		
1955	Істерн Стейтс Овпен	2
1956	Чемпіонат Нью Джерзі	1
1957	Чемпіонат Нью Джерзі	1-2
1963	Чемпіонат Нью Джерзі	1
Дмитро Кулик		
1957	Чемпіонат міста Торонто (Канада)	1
Петро Радомський (Амер. шаховий майстер, сеньйор-майстер, майстер на життя, кореспонденційний майстер)		
1973	Континенталь Джуніор	1
1992	Нешенел Овпен	2-8
1992	Чемпіонат Шах. Клубу Вест Орендж	1

Степан Стойко (Амер. шахових майстер, сеньйор-майстер, майстер на життя, Майстер ФІДЕ)		
1968	ЮС Джуніор Овпен	1-2
1972	Чемпіонат Нью Джерзі	1-6
1973	Чемпіонат Нью Джерзі	1
1978	Дружиновий чемпіонат ЗСА	1
1982	Чемпіонат Вірджинії	1-3
1983	Чемпіонат Нью Джерзі	1-3
1986	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Нью Джерзі)	1
1987	Турнір ФІДЕ за запрошення (Нью Джерзі)	2-4
1988	Чемпіонат Нью Джерзі	2-4
1990	Чемпіонат Вірджинії	1
1990	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Пенсильвенія)	1
1991	Чемпіонат Вірджинії	1-2

Д-р Орест Попович (Амер. шаховий майстер, сеньйор-майстер на життя, Майстер ФІДЕ)		
1953	Чемпіонат каледжів Нью Джерзі	1
1957	Чемпіонат Нової Англії	1
1958	Чемпіонат Нової Англії	1
1958	Чемпіонат Массачусетс	1-3
1959	Чемпіонат Нью Джерзі	1
1961	Чемпіонат Нью Джерзі	1
1961	Вестерн Овпен (Мілвокі)	2-3
1965	Чемпіонат Клубу Маршала (Нью Йорк)	2
1966	Гадсон Веллі Овпен	1
1968	Відкритий чемпіонат Канади	2
1968	Норт-Сентрал Овпен (Мілвокі)	1-3
1969	Норт-Сентрал Овпен (Мілвокі)	1
1969	Атлантик Овпен (Нью Йорк)	2
1970	Атлантик Овпен (Нью Йорк)	2
1970	Норт-Сентрал Овпен (Мілвокі)	1-2
1971	Чемпіонат Клубу Маршала (Нью Йорк)	2
1971	Чемпіонат Клубу Менгеттен (Нью Йорк)	2
1971	Атлантик Овпен (Нью Йорк)	1
1971	Крайовий Шаховий Конгрес (Клівленд)	1
1976	Турнір ФІДЕ (Нью Йорк)	2-3
1978	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Нью Йорк)	1
1984	Нью Йорк Овпен (в класі майстрів)	1
1985	Чемпіонат Нью Джерзі	1
1986	Світовий Відкритий Чемпіонат (Філядельфія) (в класі майстрів)	1
1986	Реджіо-Емілія Міжнародний Турнір II (Італія) круговий, 14 учасників	7
1987	2-ий філядельфійський міжнародний (круговий, 12 учасників)	4-6
1987	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Нью Джерзі)	2-4
1988	3-ий філядельфійський міжнародний (круговий, 13 учасників)	7-8
1988	Міжнародний турнір в Ісландії (круговий, 12 учасників)	6
1989	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Пенсильвенія)	1
1992	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Пенсильвенія)	2
1992	Нью Джерзі турніри активних шахів (жовтен і грудень) (обидва)	1
1993	Турнір ФІДЕ за запрошенням (Пенсильвенія)	2-3